

# 谁给《泰山情缘》取个更好的名

## 一旦采用奖励五千元

本报泰安5月21日讯(记者 白雪) 大型魔幻神话音乐剧《泰山情缘》由泰安市委、市政府精心打造,根据泰山地方流传久远、影响广大的石敢当及赤鳞鱼的传说故事创作而成。因《泰山情缘》为暂定名称,21日起向社会读者征集原创剧名,一经采用可获5000元奖金。

“现在《人鱼泰山》、《泰山石敢当》、《泰山情缘》是备选的几个名称,希望读者能挑选出喜欢的名称

或思考原创名发送到邮箱 hanchenwh01@163.com。”工作人员说,音乐剧现面向社会读者征集原创剧名,一经采用,读者可获5000元奖金。

据了解,这部音乐剧讲述的是泰山青年石敢当爱上一位赤鳞鱼化身的美丽姑娘,蜘蛛精也爱上石敢当并千方百计从中破坏。敢当战胜诱惑与以蜘蛛精为首的邪恶势力展开一场惊心动魄的人与妖、善与

恶的大战,最终与心爱的姑娘双双殉情在泰山之巅。敢当化作巨石,姑娘化作赤鳞鱼永远依偎在一起。音乐剧分为《祈福》、《营救》、《祈求》、《恶梦》、《求剑》、《对决》六幕,将通过优美的音乐、动听的歌曲、传神的表演,把观众带入一个魔幻的世界。

市文广新局、泰安市汉辰文化创意产业有限公司联合本报,正向高校及社会招募神话魔幻音乐剧《泰山情缘》的演员。

泰安人刘宇在读硕士研究生,本科毕业于中国音乐学院,在本报看到报道后,决定从学校赶回家参加海选。她人长得清纯脱俗,对音乐剧也很有研究,获得过很多奖项。

泰安各高校学生在校报名已经开始。社会人员可在5月31日前通过网络将个人简历(附素颜照、艺术照)和艺术活动资料(才艺展示短片或演出作品等)发送至邮箱hanchenwh01@163.com,等候招聘单位回复。

### “小满”到夏味浓

### 泰城气温

### “高烧不退”

本报泰安5月21日讯(记者 陈新) 21日是农历节气“小满”,泰安天气干旱燥热,最高温持续在30℃以上。

21日,泰城迎来了夏季第二个节气“小满”,夏天的味道越来越浓。大街上随处可见冰棍箱和防晒用品摊位,人们纷纷换上短袖,穿着暴露的美女越来越多。

近来,泰城气温居高不下,最高温维持在30℃以上,未来几天,这种高温天气将一直持续。泰安市气象台预报,明后天一直到本周五,最高温都在31℃、32℃徘徊,最低温也在20℃以上。近期天气干旱,未来三天预报有雷阵雨,降雨的可能性为60%。

“小满”之后,夏季闷热、潮湿的天气将要来临。人们易感到心浮气躁,容易生病,应特别注意养生,除了要戒怒戒躁,还要根据天气变化适时增减衣物。在饮食调养方面,宜以清淡的素食为主,忌甘肥滋腻的食物,可多吃有清热、化湿、养阴作用的食物,如赤小豆、苡仁、黄瓜等。



### 天气预报

#### 市区天气

5月22日,多云转阴,西南风4~5级短时北风3~4级,最低气温:21℃左右;最高气温:32℃左右。

5月23日,多云间阴,有雷雨或阵雨,南风3~4级,最低气温:20℃左右;最高气温:31℃左右。

5月24日,多云间阴,局地有雷雨或阵雨,南风3~4级,最低气温:20℃左右;最高气温:31℃左右。

#### 景区5月22日天气

南天门:多云转阴有雷雨或阵雨,气温:15~20℃。

中天门:多云转阴有雷雨或阵雨,气温:16~22℃。

桃花源:多云转阴有雷雨或阵雨,气温:17~26℃。

后石坞:多云转阴有雷雨或阵雨,气温:16~25℃。(曹剑)

### 民企招聘会吸引1700多求职者

## 370多人达成就业意向

本报泰安5月21日讯(见习记者 侯峰 通讯员 吕勇 赵英鹏 韩蕾) 21日上午,“民营企业周”首场招聘会在泰安市人力资源市场举行,160余家民营企业带来1900余个就业岗位,370余人当场达成就业意向。据了解,23日、24日还有两场招聘会。

21日上午,市直暨泰山区“民营企业周”首场招聘会在泰安市人力资源市场举行,到场求职者达1700余人次,现场达成就业意向370余人。来自计算机信息业、生产制造业、建筑装饰业、酒店服务业、商品流通业、物业管理等行业的160余家民营企业参加了招聘会,提供会计、管理、加工、电子通信、服务员等就业岗位1900余个。泰开箱变、锦利针织、泰盈科技、北方车辆等泰安大型



应聘者与企业达成就业意向。本报见习记者 侯峰 摄

企业都到场并提供了从会计、供应员、装配工等岗位。

在现场,各家民营企业给出的月薪多在2000元-5000元之间,其中,不少企业的电焊工、普车工等技

术工人岗位在扣除五险一金后月薪还能达到3500元以上,但是依然紧缺。而受大学生青睐的管理类岗位多数仅在2000元左右。

不少企业对学历并无硬性规定,而对于求职者的自身素质则有更高的要求。记者在大润发超市招聘窗口看到,招聘人员对前来求职的小刘的本科学历并不感冒,而是对其能否在基层岗位经受考验进行考察,“我们的领导也都是小职位一级一级干起来的,只要你肯吃苦,一切都有可能。”招聘人员说。

本次市直暨泰山区“民营企业周”活动将一直持续到24日,期间共举办3场招聘会,除21日的招聘会外,本月23日和24日还将举办两场大型招聘会。

### 新泰全民健身月启动

## 巾帼广场舞 64岁老汉“领班”



张秀河带领队员跳舞。本报记者 王伟强 摄

本报泰安5月21日讯(记者 王伟强 通讯员 陈蕾 刘静) 21日上午,新泰市2013年全民健身月启动,并举办巾帼广场舞大赛,各乡镇16支代表队参加,不少队员是农民。一位64岁老汉带领8名女队员参赛,吸引众多观众目光。

21日上午,在新泰市汶南镇文化广场,由新泰市妇联、新泰市体育局主办的2013年新泰市全民健身月启动仪式暨“德泰杯”巾帼广场

舞大赛开幕,16支代表队、近200名选手依次走上舞台,展现她们优美的舞姿。

石莱镇一位精神矍铄的老大爷带着八位女选手走上舞台,顿时吸引现场所有人的目光。随着音乐响起,老人带领队员迅速扭动起来,动作干净利落,还不失优美,引起现场观众一阵欢呼。经过激烈角逐,小协镇代表队获得一等奖,石莱镇代表队获得三等奖。

比赛结束后,石莱镇领舞张秀河老人告诉记者,他

今年64岁,以前在部队当过文艺兵,特别喜欢舞蹈,退伍后来到石莱镇,还不忘跳舞。从1990年开始,他教街坊邻居跳舞,带着大家每天晚上在广场上跳舞,即便是农忙时也不会错过。

新泰市妇联主席侯诗荣介绍,本次比赛标志着新泰2013年全民健身运动的全面铺开,通过此次比赛向广大市民特别是农村居民,推广科学的健身方法,丰富业余文化生活。